



## Следственный комитет предупреждает родителей и детей о главных рисках в летний период



В летний период времени традиционно опасными ситуациями для детей и подростков считаются нахождение вблизи водоемов без присмотра взрослых, неосторожное обращение с огнём, а также игры малолетних детей рядом с открытыми окнами и балконами.

Несчастные случаи периодически происходят в результате бесконтрольного нахождения детей у открытых окон. 18 мая трагедия случилась в городе Алексин, где из окна квартиры на втором этаже выпал трехлетний мальчик. Он госпитализирован с тяжелой травмой головы. Во время произошедшего отец ребенка ненадолго отлучился из квартиры, оставив малыша с двумя малолетними сестрами. По данному факту следственными органами Следственного комитета России по Тульской области проводится доследственная проверка.

13 апреля в поселке Косая Гора трехлетний мальчик выпал из окна третьего этажа. В момент



---

произошедшего мать находилась дома в соседней комнате. Оставленный без присмотра ребенок забрался на подоконник и выпал из открытого окна. С полученными повреждениями он доставлен в больницу.

Не менее опасное явление – это пожары. Зачастую дети, оставшись без присмотра взрослых, становятся жертвами огня. Так произошло 25 апреля в Кимовске, когда мать закрыла двух детей в квартире и ушла на всю ночь. Утром в квартире начался пожар, предположительно, от включенного электроприбора. В огне погибли двое детей 2014 и 2017 годов рождения. Возбуждено уголовное дело, мать погибших детей по ходатайству Следственного комитета заключена под стражу.

18 мая в поселке Бруснянский Узловского района в частном доме произошел пожар, погиб 12-летний мальчик, страдающий тяжелым врожденным заболеванием. Мать оставила ребенка в доме, заперев входную дверь, и уехала в соседний район, чтобы забрать из школы свою младшую дочь. Возбуждено уголовное дело.

По каждому подобному случаю с участием несовершеннолетних следователи СК России, сотрудники полиции и МЧС проводят всесторонние проверки, устанавливают связь между событием и поведением взрослых, прежде всего родителей, законных представителей, иных ответственных лиц. И, как показывает практика, основной причиной различного рода происшествий является именно утрата бдительности и контроля взрослыми, нередко сопряженная с употреблением спиртных напитков.

Следственный комитет России напоминает, что родителей ждет уголовная ответственность по фактам, где погибли или пострадали дети по причине оставления их без присмотра, и призывает жителей региона ответственно относиться к безопасности детей и подростков в летний период, учитывать риски, не оставлять несовершеннолетних без внимания на длительный период.

*Фото из открытых источников*

25 Мая 2021

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1573289>